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Презентация программы «LEGO КОНСТРУИРОВАНИЕ И РОБОТЫ»
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Дополнительная общеразвивающая программа «LEGO КОНСТРУИРОВАНИЕ И РОБОТЫ» (далее – Программа) социально-гуманитарной направленности.  Рассчитана на работу старшего дошкольного возраста.
Программа разрабатывалась в соответствии с:

· Федеральный закон от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" (далее - 273-ФЗ); 
· Распоряжением Комитета по образованию от 25.08.2022 №1676-р «Об утверждении критериев оценки качества дополнительных общеразвивающих программ. Реализуемых организациями, осуществляющими образовательную деятельность, и индивидуальными предпринимателями Санкт-Петербурга»;
Основные характеристики Программы
Программа направлена на обучение детей дошкольного возраста LEGO КОНСТРУИРОВАНИЕ И РОБОТЫ - проявляющим интерес в техническим видам творчества, готовым активно включиться в игровую и познавательную учебную деятельность. Программа разработана с учётом возрастных особенностей дошкольников, их познавательной активности и желания творчески мыслить. Учащиеся, полностью освоившие программу, готовы к тому, чтобы продолжить обучение начальному техническому творчеству и легоконструированию. Ведущая идея данной программы развитие способностей, творческого потенциала каждого ребенка и его самореализации.
Основной целью Программы - развитие индивидуальных способностей, самореализации дошкольников на основе формирования интереса к познавательной деятельности в конструировании.

Задачи:
Обучающие:

· познакомить учащихся с лего-деталями и правилами их использования;

· научиться правильно хранить детали, сортировать их по цвету и форме

· научить приемам конструирования для создания механических конструкций

· научить детей организовывать рабочее место и контролировать свой труд;

· обучить детей демонстрировать результаты своего технического творчества, обосновывать выбор элементов и легко рассказывать о своих конструкциях.

· познакомить с традиционными и альтернативными примами лего-конструирования для мотивации дальнейшего обучения.

Развивающие: 

· способствовать
развитию
воображения,
образного,
пространственного
и критического мышления;

· развивать бережное отношение к предметам труда, к конструктору;

· развивать навыки и умение организовывать и контролировать свой труд;

· развивать потребность дошкольников в творческой активности.

Воспитательные:

· воспитывать бережное отношение к конструктору

· поощрять аккуратность, терпение, уважительное отношение к результатам труда;

· развивать коммуникативные способности и навыки работы в коллективе;

· содействовать развитию дошкольников в общепредметной и технической областях

Условия реализации программы

Дополнительная общеразвивающая программа «LEGO КОНСТРУИРОВАНИЕ И РОБОТЫ» реализуется во второй половине дня в период с октября по май месяц включительно (в летний период программа не реализуется) в специально закреплённом помещении для организации дополнительных образовательных услуг. Содержание программы дополнительного образования не дублирует содержательный раздел основной образовательной программы дошкольного образования.  

Весь учебный материал Программы распределён в соответствии с возрастными особенностями учащихся, направлен на последовательное и постепенное расширение теоретических знаний и формирование практических умений и навыков. На занятиях повторяются различные группы упражнений, постоянно чередующиеся между собой. В основе Программы лежат соответствующие методы воздействия на ребенка с учетом его возрастных особенностей. Ведущими методами являются методы прямого воздействия: словесные, наглядные, практические (игровые).
